
Конспект занятия по лепке в старшей группе                                                      
«Вылепи свою любимую игрушку» 

Составила воспитатель Переверзова Е.А. 
Программные задачи: учить детей создавать в лепке образ любимой игрушки; 
закреплять разнообразные приемы лепки ладошками и пальцами; воспитывать стремление 
доводить начатое дело до конца, формировать эстетическое отношение к своим работам, 
учить оценивать их. 
Материалы: пластилин, доски для лепки, стеки на каждого ребенка. 
Ход занятия: 
1.Организационный момент 
Воспитатель: Ребята, я хочу загадать вам загадку и предлагаю внимательно послушать и 
отгадать, о чем мы с вами сейчас будем говорить и что потом будем лепить. 
И рисую, и леплю – 
 Очень это я люблю.  
А своей сестре Валюшке  
Сам я делаю … (Игрушки) 
Воспитатель: правильно это игрушки. 
 
2.Основная часть 
Воспитатель: скажите, есть ли у вас любимая игрушка и какая?  
Беседа «Моя любимая игрушка» 
Воспитатель: А сейчас подумайте и скажите, какую игрушку вы хотите слепить?  
(Обсуждение игрушек для лепки) 
 
Воспитатель: но прежде чем начать работу подготовим наши пальчики к лепке, чтобы 
они стали теплые, крепкие, подвижные. 
Пальчиковая гимнастика «Игрушки» 
На большом диване в ряд, 
(хлопают в ладоши) 
Игрушки Катины сидят: 
(стучат кулачками) 
Медвежонок, Буратино, 
И веселый Чиполлино, 
И котенок, и слоненок. 
(загибают поочередно пальчики.) 
Раз, два, три, четыре, пять. 
(разгибают поочередно пальчики) 
Помогаем нашей Кате 
(хлопают в ладоши) 
Мы игрушки сосчитать. 
(стучат кулачками). 
3Практическая часть 
Воспитатель: теперь ваши ручки готовы к лепке, приступайте к работе. 
- Помните, что основная форма игрушки лепится обеими руками (ладошками), а детали 
вылепливаются пальцами.                                                                                                               
(напомнить с показом знакомые детям приемы лепки: скатывание, раскатывание, 
сплющивание, прищипывание, оттягивание, вдавливание, сглаживание, соединение) 
Дети начинают лепить, воспитатель помогает нуждающимся в помощи.  



4. Итог занятия 
Воспитатель: посмотрите, какие интересные игрушки у вас получились (оценка работ) 
- Что было самым трудным, когда вы лепили?  
- А теперь мы отправим на нашу выставку эти игрушки чтобы и родители ими 
полюбовались. 
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